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Jazyková korektorka: Irena Hlinková
Grafické zpracování: Jan Bělovský
Tisk: 
Grafotechna plus, s.r.o.  
Lýskova 1594/33, Praha 13 – Stodůlky

Náklad: 1650 ks

Distribuce: Město Libčice nad Vltavou

Zdarma pro obyvatele města.

Redakce si vyhrazuje právo texty  
redakčně upravovat, případě krátit.  
Zveřejněné příspěvky nevyjadřují názory  
redakce a mediální komise (redakční rady).

Autorkou článků s podpisovou zkratkou red  
je Kateřina Hrachovcová.
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informace kalendář akcí
SVOZ ODPADU  
OD RODINNÝCH DOMŮ
n �PLASTY  

A NÁPOJOVÉ KARTONY  
nádoby se žlutým víkem 
2. 4. a 30. 4.

n �PAPÍR: nádoby s modrým víkem 
19. 3. a 16. 4.

n �BIOODPAD: hnědé nádoby 
10. 3. a 7. 4. 

n �SMĚS: černé nádoby  
12. 3., 26. 3. a 9. 4.

Pokud ještě nemáte známku na 
popelnice pro rok 2025, vyzved-
něte si ji obratem v kanceláři 
Správy majetku města.

n �OBJEMNÝ ODPAD:  
Sobota 8. 3. a 12. 4.  
8–12 hodin seřadiště v Tržní ulici

SE SVOZEM VÁM POMŮŽEME
Pokud nezvládnete převoz objem-
ného odpadu vlastními silami, ob-
raťte se na pracovníky města. Stačí 
zavolat na telefon 601 540 554 
a domluvit detaily. Na místě vy-
zvednutí je nutné zajistit naložení. 
Tato služba je kapacitně omezená 
a je určena zejména starším lidem, 
kteří ve svém okolí nemají nikoho, 
kdo by jim s převozem pomohl. 

n �NEBEZPEČNÝ ODPAD:  
Úterý 18. 3. 
16.00–16.40 pod křižovatkou 
ulic Letecká a K Přívozu  
16.45–17.30 spodní část 
náměstí Svobody 
17.35–18.00 sídliště  
Pod Saharou čp. 705

ZASTUPITELSTVO 
MĚSTA
Zveme občany na jednání zastu-
pitelstva města, které se koná ve 
středu 12. března od 18 hodin 
v obřadní síni městského úřadu.

POVINNÉ PLATBY  
OBČANŮ 
Do konce března je nutné uhradit 
poplatek za svoz odpadu a poplatek 
za psa. K úhradě využijte platební 
portál Středočeského kraje, všechny 
informace najdete na www.libcice.cz.

OD BŘEZNA 2025 SE SJEDNOTÍ OTEVÍRACÍ DOBA
MĚSTSKÝ ÚŘAD
pondělí	 7.30–12.00 
	 12:30–18:00
středa	 7.30–12.00 
	 12.30–18.00

PODATELNA
pondělí 	 7.30–12.00 a 12.30–18.00
úterý 	 7.00–12.00 a 12.30–14.00 
středa 	 7.30 –12.00 a 12.30–18.00
čtvrtek 	 7.00–12.00 a 12.30–14.00
pátek	 7.00–12.00 a 12.30–14.00

 SO 8. 3.    16.00    VÝSTAVA 

Vernisáž

Výstava Ti, kteří raději kopřivy  
zahajuje výstavní plán galerie  
nazvaný Stopy místa. 
�Arto galerie v Uhelném mlýně

 SO 15. 3.    18.00    HUDBA 

Libčické hudební jaro
Na druhém koncertě zazní výběr 
z fascinujícího díla renesančního 
hudebníka Michaela Maiera.
Evangelická fara

 SO 15. 3.    18.00    HUDBA 

Country večer
Kapela Rumtorád zahraje  
na plovárně oblíbené písničky.
Restaurace U Kotvy

 ČT 20. 3.    18.00    FILM 

Tatami
Neuvěřitelné spojení izraelských 
a íránských tvůrců dalo vzniknout 
silnému dramatu. Střet se státní mocí 
v kulisách vrcholového sportu.
Kino Kotelna

 PÁ 21. 3.    15.00    PRO DĚTI 

Ahoj jaro!
Další ročník tradiční akce  
v režii Centra Malina.
Oranžové hřiště

 PÁ 21. 3.    18.00    FILM PRO DĚTI 

Lišák a Zajda zachraňují les
Napínavá cesta za záchranou  
kamaráda vhodná i pro menší diváky.
Kino Kotelna

 PÁ 21. 3.    20.00    FILM 

Spolu navěky
Balkánská svatba se zvrhne dřív,  
než stihne začít.
Kino Kotelna

 SO 22. 3.    19.00    PLES 

Libčický ples
Hudba, tanec, bar, vybrané lahůdky, 
tombola a mnoho dalšího v krásném 
industriálním prostředí. Vystoupí 
Pražský taneční orchestr Jindřicha 
Váchy, kapela Joybox, žáci ZUŠ a dal-
ší účinkující. Vstupenky zakoupíte  
v síti goout.net.
Kotelna

 SO 29. 3.    10.00    ÚKLID 

Ukliďme Libčice
Jarní úklid města, pytle a rukavice 
budou k dispozici. 
Pod hájem, u rozhledny, u vysílače

Mějte přehled  
o společenském 
životě v Libčicích. 
Po naskenování QR kódu  
mobilním telefonem se 
zobrazí podrobný kalen-
dář akcí na webu města.

Milí sousedé,
únor, nejkratší měsíc v roce, jarní 
prázdniny, chřipková sezona a do toho 
zahájení největší investice posledních let 
– v krátkosti, únor na radnici byl nabitý 
a v rychlém tempu pokračuje dál.

Tou největší investiční a dotační akcí 
je stavba objektu pro předškolní děti na 
Leteckém náměstíčku. Pravidelně vás o ní 
budeme informovat. Místo nyní, za po-
zorného dohledu archeologa Petra Nového 
ze Středočeského muzea, obsadily bagry. 
Nezbytný archeologický průzkum odhalil 
studnu ze 17.–19. století a také středověké 
požářiště. Veškeré nálezy budou zdoku-
mentovány a doplní již známý historický 
obrázek bývalého areálu továrny. 

Zahájení stavebních prací na „škol-
ce“ se potkalo s další investiční akcí, 
přeložkou vedení elektro ČEZ. Rušení 
nadzemních vedení jsou sice vítanou, 
ale obtěžující záležitostí, kterou budeme 
muset v příštích letech strpět. Stavební 
ruch se v příštích měsících dotkne i dal-
ších lokalit, brzy se začne rekonstruovat 
např. silnice na Kralupy.

Po krátké zimní pauze pokračuje 
také revitalizace parku v Letecké. Cesty 
i obnovený středový prvek má již jasné 
kontury. Zjara budou dosazeny trvalky, 
založen trávník a instalovány nové lavič-
ky. Ráda prozradím, že park osvěží ještě 
jedno překvapení. V nedaleké kovářské 
dílně v Trněném Újezdu právě vznikají 
originální „naslouchadla“, která pozorné-
mu návštěvníkovi třeba dovolí zaslech-
nout i tóny ze sousední umělecké školy.

Některé projekty získávají konkrétní po-
dobu, další procházejí náročnou projekční 
a dotační přípravou a nové záměry je 
třeba definovat. I proto jsme v únoru se-

zvali k pracovnímu stolu místní architekty, 
kteří pod vedením městského architekta 
Milana Kopečka diskutovali nad úpravou 
veřejných prostranství. A to jak těch drob-
ných, jako je okolí Černé Hory či náves 
v Chýnově, tak větších soust, kterými jsou 
sídliště Sahara či ulice Chýnovská. Ač je 
u takto složitých témat nutný komplexní 
přístup, rádi bychom alespoň dílčí změny 
uskutečnili v brzké době.

Rok 2025 nám běží a já bych na závěr 
chtěla popřát nám všem, abychom si 
v záplavě každodenních proměnlivých 
zpráv ze světa dokázali vytvořit chvilky 
zastavení a tyhle chvilky s rodinou či 
přáteli na některé z místních akcí, anebo 
třeba úplně sami, si užili s vědomím, že 
se tady doma v Libčicích máme opravdu 
dobře. 

Přeji vám klidné jaro. n

Tereza Nehasilová, místostarostka



RADA MĚSTA 14. 1. 2025

n  Schvaluje rozpočty ZŠ, ZUŠ a MŠ. 
Provozní příspěvek pro ZŠ činí  
5,95 milionu, pro MŠ 1,6 milionu 
a pro ZUŠ 1,5 milionu Kč.

n  Poskytuje 57 600 Kč na plavecký 
výcvik dětí MŠ v 2. pololetí.

n  Promíjí poplatek za zábor veřej-
ného prostranství na základě žá-
dosti Farního sboru Českobratrské 
církve evangelické.

RADA MĚSTA 17. 1. 2025

n  Vybírá jako zhotovitele zakázky 
„Objekt pro dětskou skupinu“ spo-
lečnost Dereza a rozhoduje o výbě-
ru technického dozoru stavby. 

RADA MĚSTA 28. 1. 2025

n  Bere na vědomí doporučení do-
tační komise a schvaluje přidělení 
finanční podpory na občansky pro-
spěšné činnosti, projekty, aktivity 
občanů a zájmových organizací pro 
rok 2025.

n  Schvaluje zadání projektu Místní 
energetická koncepce města Libčice 
nad Vltavou, souhlasí s oslovením 
zpracovatelů Konektiva FVE 1 
s.r.o., EnMass s.r.o., ENERES s.r.o., 
ENVIROS s.r.o., PKV BUILD s.r.o. 
a vyhlašuje výběrové řízení.

n  Jmenuje komisi pro výběr zhoto-
vitele na správu a údržbu veřejného 
osvětlení.

n  Prodlužuje nájemní smlouvy na 
městské byty.

n  Bere na vědomí zápis školské ko-
mise a komise životního prostředí. 

n  Schvaluje přijetí finančních darů 
na uspořádání Libčického plesu. n

Upravil Jiří Sochor

Důležité body 
z jednání  
rady města

Zápisy z jednání města  
jsou v plném znění dostupné  

na www.libcice.cz
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ZPRÁVY Z RADNICE

KONCEM LEDNA RADA MĚSTA ODSOUHLASILA TABULKU  
S PŘEHLEDEM FINANČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ NA PROVOZ SPOLKŮ 
I SPOLEČENSKÉ AKCE, KTERÉ PROBĚHNOU V PRŮBĚHU ROKU. 

Do března jste mohli navštívit již 
tři podpořené akce, první byl 
ples sportovců, na něj navázal 

dětský karneval a v druhé polovině úno-
ra se uskutečnil již 18. masopust v režii 
rodinného týmu Evžena Nováka. Díky 
aktivitě podnikavých občanů Libčice 
žijí čilým společenským životem. Město 
letos obdrželo 54 žádostí, které vyhod-
notila dotační komise. Celková suma za 
celoroční program ve městě dosahuje 
bezmála pěti milionů a organizátoři 
žádají o 1,8 milionu korun. Finanční 
požadavky byly posuzovány z několi-
ka hledisek a na webu města najdete 
celkovou tabulku včetně komentářů od 
hodnoticí komise. Rozhodnutím rady 
města bude rozděleno zhruba 

1,1 milionu korun. Nejvíc peněz 
dostanou pochopitelně organizátoři 
traktoriády, protože oblíbenost této akce 
dalece přesahuje hranice Libčic. n red

Naskenování QR kódu mobilním  
telefonem vás nasměruje na podrobnou 
tabulku s přehledem žadatelů, názvů akcí, 
celkovými náklady i výší příspěvku:

MĚSTSKÉ DOTACE

Město přispěje přes milion korun spolkům a na akce

ŽADATEL – AKCE DOTACE

Libčický občanský spolek LOS – šatnička 2 900 Kč

TRAKTOR KLUB – 9. chýnovská traktoriáda 92 500 Kč

AFK Libčice – dětský den 40 000 Kč

Libčický občanský spolek LOS – farmářské trhy 15 000 Kč

Centrum Malina – mikulášská besídka 8 000 Kč

Hasiči Libčice –  mobilní dopravní hřiště 3 700 Kč

Centrum Malina – příměstské tábory 6 700 Kč

Scandula –16. festival Otevřená zahrada 36 000 Kč

Junák – český skaut – letní skautský tábor 8 200 Kč

Libčický občanský spolek LOS – kino Kotelna, letní kino 13 400 Kč

Libčický občanský spolek LOS – 12. libčická Hašlerka 32 500 Kč

Hasiči Libčice – čarodějnice 7 600 Kč

Libčické ochotnické divadlo –  
29. Libčický divadelní podzim

48 500 Kč

Centrum Malina – svatomartinský průvod 6 900 Kč

Klub seniorů – kulturní a vzdělávací program 55 500 Kč

Hasiči Libčice – Ať neshoří stromeček 3 700 Kč

TJ Sokol – dětský sportovní karneval 12 100 Kč

Kulíšek Libčice – slavnosti lesního klubu 3 700 Kč

Lagunino – celoroční činnost pro děti a mládež 24 000 Kč

Hasiči Libčice – noční odrazková stezka 3 600 Kč

TJ Sokol Libčice – příměstský tábor –  
sportovní kemp pro děti

56 000 Kč

TJ Sokol (horolezecký oddíl) – Libčická 9ka,  
Libčická míle

14 300 Kč

AFK Libčice – posvícenská zábava 50 200 Kč

Centrum Malina – TeenDen 15 200 Kč

Český svaz chovatelů – posvícenská výstava drobného 
zvířectva a podzimní výstava holubů

32 200 Kč

Libčický občanský spolek LOS – koncert v Kotelně 32 700 Kč

Libčický občanský spolek LOS –  
Česká mše vánoční J. J. Ryba

21 300 Kč

Lagunino – závody OCR 11 900 Kč

ŽADATEL – AKCE DOTACE

Scandula – činnost pěveckého sboru 12 100 Kč

TJ Sokol – sokolský den 13 500 Kč

AFK Libčice – fotbalový turnaj mládeže 15 100 Kč

Maxa Josef Rumtorád – country majáles 35 600 Kč

arto.to – celoroční výstavní projekt 39 400 Kč

Petr Veszelei – gulášování 11 900 Kč

TJ Sokol – turnaj registrovaných hráčů  
ve stolním tenisu

5 200 Kč

Libčický občanský spolek LOS – adventní koncert 17 000 Kč

Libčický občanský spolek LOS –  
cyklistické dovednostní kurzy pro děti a mládež

16 100 Kč

TJ Sokol – tenisové turnaje 11 400 Kč

TJ Sokol  – Novákův a Grunclův memoriál ve šplhu 4 700 Kč

TJ Sokol  – vánoční turnaj dětí ve stolním tenisu 7 900 Kč

Centrum Malina – návrat Velikonoc do Libčic 24 100 Kč

TJ Sokol Libčice (horolezecký oddíl) – 
Libčický pohárek 2025

18 700 Kč

Lagunino – tábory a den dětí 16 300 Kč

Scandula – Pašijové hry v Kotelně 43 000 Kč

Jiří Flégl – 2x turnaj v beach volejbale  
a série campů pro dospělé

5 400 Kč

TJ Sokol  – vánoční turnaj ve stolním tenisu  
pro hobby hráče

3 300 Kč

Farní sbor Českobratrské církve evangelické – cyklus 
koncertů komorní hudby

22 900 Kč

TJ Sokol  (florbalový oddíl) – libčický florbalový pohár 4 300 Kč

soubor historického tance Mariane –  
kostýmové dovybavení

7 600 Kč

TJ Sokol Libčice + AFK Libčice – 3. ples sportovců 16 700 Kč

Josef Maxa Rumtorádi – posvícenský koncert Pěkná 1 200 Kč

Farní sbor Českobratrské církve evangelické – 
podzimní a adventní divadlo

21 700 Kč

Šachový klub Liběhrad – reprezentace města  
v oficiální republikové šachové soutěži

10 700 Kč

PŘIDĚLOVÁNÍ GRANTŮ KOMENTUJE MÍSTOSTAROSTKA TEREZA NEHASILOVÁ:
„Velmi si cením práce všech pořadatelů, vás, sousedů, co 
svůj volný čas věnujete přípravám, organizaci lidí, vytvá-
ření atmosféry na akcích a k tomu administraci kolem 
žádostí. Z vlastní zkušenosti vím, že je to práce sice 
naplňující, ale náročná a vyčerpávající. O to víc oceňuji 
vytrvalost u těch, kteří opakovaně pořádají tradiční akce. 
A těch je nejvíc.
Letošnímu hodnocení žádostí se věnovala komise složená 
z 80 % z nových tváří. Poprvé ji tvoří nezávislí lidé a ne-
jsou tu samotní organizátoři ani žadatelé. Děkuji jim za 
jejich odvahu se do práce pustit, proces se každým rokem 

,vychytává‘. Přidělené body jednotlivých hodnotitelů se 
zprůměrují a po odečtení nezpůsobilých a neuznatelných 
výdajů je přepočteno na finanční příspěvek. Lépe hod-
noceným žádostem je pak přiznán vyšší příspěvek dle 
progresivně nastaveného výpočtu. Rada města předlože-
ný návrh schválila bez úprav.
Jednotlivé ,mouchy‘ v systému určitě jsou i budou a sna-
ha o objektivizaci někdy přináší drobné nespravedlnosti. 
Věřím, že si organizátoři na nastavený systém během let 
již zvykli a administrace žádostí jim neubírá příliš času, 
který mohou věnovat samotným aktivitám.“

FO
TO

: E
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O

VÁ
K

Rozmanitost a nápaditost masopustních kostýmů si nezadala s předešlými sedmnácti ročníky.
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MÁME ZA SEBOU DVA 
RUŠNÉ ROKY A ZA TU 
DOBU SE PODAŘILO 
HODNĚ VĚCÍ. VELKÝ BALÍK 
PRÁCE JE VŠAK PRO 
MNOHÉ NEVIDITELNÝ. 

Úkoly se musely řešit 
bezodkladně, a tak 
jsme se s nimi sezna-

movali průběžně. Paralelně 
jsme řešili citelný výpadek 
mezi zaměstnanci úřadu. 
Pracovníky, kteří nás opustili, 
se podařilo nahradit a per-
sonálně je úřad ukotvený. To 
byl velký úkol hned na startu, 
který jsme zdolali. 

Nepřehlédnutelným 
úspěchem byla personální 
stabilizace základní ško-
ly, která s paní ředitelkou 
Martinou Talpovou v čele již 
získala novou energii jak ve 
vztahu k dětem, tak k rodi-
čům. Našim školám dáváme 
velkou podporu a jsme si 
vzájemnými partnery.

Přenastavili jsme nabídku 
pečovatelské služby a nově 
ji v souladu s požadavky 
kraje orientujeme na pomoc 
přímo v domácnostech 
klientů. Nová vedoucí pečo-
vatelské služby i usměvavé, 
leč energické pečovatelky 
jsou oporou rodinám v péči 
o jejich blízké, aby mohli co 
nejdéle setrvat v domácím 
prostředí.

Modernizujeme i úřad. 
Přímo za chodu se podařilo 
zkultivovat obřadní místnost 
a instalovat TV obrazovku, 
kterou využíváme při veřej-
ných setkáních k promítání 
podkladů. A při cestě do 
patra už nenarazíte na mří-
že, chodby působí přívětivěji 
a zaměstnanci mají lepší 
prostředí pro práci. 

Dokončili jsme rekon-
strukci školních družin, 
navazujeme na ni projektem 
úpravy vnitřního dvora a za-
býváme se i variantami bez-
bariérových opatření (výtah, 
rampy). Školu i školku trápí 
přehřívání několika uče-
ben, a tak jsme instalovali 
klimatizaci. Možná tušíte, že 
dochází k principu sněhové 
koule – postupnou moder-
nizaci potřebuje i elektroin-
stalace, tématem je i vlhkost 
ve zdech v suterénu školy. 
Detektivní pátrání po zdroji 
vlhkosti u šaten ukázalo, 
že původcem je mnoho let 
netěsnící vodovod ukrytý ve 
zdi. Sněhová koule roste, ale 
letní prázdniny trvají jen dva 
měsíce a vše nelze stihnout 
v jednom roce. Ve školce se 
připravují úpravy venkovní 
zahrady.

Personální změna zasáhla 
i technické služby. Obměně-
ný tým našich kolegů, které 
potkáváte v ulicích města, se 
stará i přes dočasné potí-
že o údržbu a úklid města 
velmi dobře.

Loňská změna ve svozu 
odpadu vzbudila mezi oby-
vateli rozruch. Třídění papíru 
a plastů přímo u rodinných 

domů však většina obyvatel 
přijala kladně. Díky tomu 
jsme na rozdíl od jiných obcí 
nezvýšili poplatek za odpady. 
Děkujeme, že nám pomáháte 
dodržovat každoročně se 
zpřísňující zákonné limity.

Do zlepšování komfortu 
života ve městě zapojujeme 
i další instituce. Se Správou 
železnic jsme vyjednali opra-
vu výtahů i pohodlnější pří-
stup na nástupiště. S úklidem 
ploch kolem nádraží pomá-
hají naši pracovníci. S Kraj-
skou správou a údržbou 
silnic se podařilo dohodnout 
postupnou renovaci povrchů 
všech příjezdů do města. 
Letos se opraví Kralupská 
až k Těšině. Ve spolupráci 
s krajem a obcemi v prstenci 
kolem Prahy dlouhodobě 
tlačíme na Prahu 6 a způsob 
přípravy dopravních ome-
zení, jejichž dopady ovliv-
ňují cesty našich obyvatel do 
práce nebo do škol.

Na úřadě odstartovala di-
gitalizace vnitřních systémů 
s finanční podporou z dotace. 
Profit z ní jako občané za-
znamenáte již za pár měsíců. 
Spustíme Portál občana, skrz 
který bude možné online 
podávat žádosti, zaplatit nebo 

zkontrolovat své poplatky či 
se propojit na další celostátní 
systémy. K dispozici bude 
geoportál s nově zpraco-
vanými pasporty městské 
infrastruktury či odkaz na 
digitální technickou mapu. 
Do místnosti k bankomatu 
nainstalujeme elektronickou 
úřední desku.

Letos finalizujeme nový 
územní plán (nÚP). Veřejné 
projednání, kde bude návrh 
se zapracovanými změnami 
plynoucími z krajské doku-
mentace, požadavky nového 
stavebního zákona a připo-
mínkami občanů představen, 
proběhne 26. června 2025.

Dále se průběžné pracuje 
na projektové přípravě oprav 
komunikací, studii pro ve-
řejná prostranství i přípravě 
projektu lékařských ordinací 
v objektu Ludvík. Pokraču-
jeme s projekty revitalizace 
náplavky i projektu 3 v 1 na 
náměstí. Velkým záměrem je 
výstavba objektu pro dětské 
skupiny v Letkách či nafuko-
vací hala na sokolském hřiš-
ti. Pro děti se chystá v Druž-
stevní ulici pumptrack.

Pokračují jednání s VKM 
o intenzifikaci zdejší čističky. 
Způsob, jakým se k vyšší ka-
pacitě dostat, se zatím mezi 
námi a VKM různí. Nevzdá-
váme to a hledáme pro obě 
strany vhodné projektové 
řešení. Zajistit dostatečnou 
kapacitu zařízení, jakým 
je ČOVka, je jeden z TOP 
úkolů. Tomu se musíme 
věnovat, protože problém 
v minulosti nikdo neřešil. n

Ing. Petra 
Pelešková 
starostka města

ROZVOJ MĚSTA

Už se jasně rýsují výsledky
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V dubnovém čísle budeme pokračovat s tematikou investic.

aktuálně
Asfaltování 
Kralupské

Krajská správa a údržba silnic se v roz-
mezí 1. až 10. dubna pustí do opravy 
nevyhovujícího povrchu na příjezdu do 
Libčic z Kralup. Provoz bude omezen 
v celém úseku III/2409 od Kralupské 
až po křižovatku s III/24017 na Těšinu. 
Oprava plánuje výměnu živičných vrstev, 
sanaci poruch konstrukčních vrstev, ob-
novu příkopů a vodorovného značení. n

Letecké náměstí  
čeká rušný rok
V únoru započaly stavební práce na 
objektu pro školku a současně ČEZ 
zahájil přesun elektro vedení pod zem. 
Stavba budovy si vyžádala částečné 
uzavření parkoviště u vlakové zastávky. 
Přeložka NN bude probíhat v několika 
etapách v průběhu příštích měsíců. 
Omezení v dopravě by měla být mini-
mální a budeme vás o nich s předstihem 
informovat. n

Železniční výluka  
do srpna

České dráhy zveřejnily výlukový jízdní 
řád z důvodu stavby nádraží Praha-
-Bubny. Všechny vlaky linky S4 budou 

ukončeny ve stanici Praha-Holešovice 
s přestupem na metro C. Na Hlavní 
nádraží pojedou poslední dva večerní 
vlaky do Prahy a první a poslední ranní 
vlak z Prahy. Stanice Praha-Holešo-
vice i metro C jsou plně bezbariérové 
a imobilní cestující se nemusí obávat 
komplikací. Po skončení výluky v srp-
nu 2025 nebude obnovena zastávka 
Praha-Holešovice, ale nahradí ji zcela 
nové moderní nádraží Praha-Bubny, 
které se buduje v těsné blízkosti metra 
C Vltavská. n

Boj s akáty  
na Kameníčku

Technické služby odstranily z Kameníčku 
asi 25 vzrostlých akátů, které ohrožo-
valy sousední nemovitosti. Část kmenů 
se zužitkuje jako posezení na dětských 
hřištích. Pařezy a výmladky bude nutné 
v letních měsících ošetřit herbicidem, 
protože akát začne okamžitě obrážet. 
Zákrok bude proveden v souladu s od-
borně zpracovaným plánem revitalizace 
skalního vrchu. n

Vybavení MŠ
Do třídy Medvídků naší mateřské školy 
přibyla klimatizace. Tato třída se totiž 
pravidelně přehřívá, což není příjemné 
dětem ani pedagogům. Instalovaná 
vnitřní jednotka pomůže nejen v hor-
kých letních dnech, ale i v zimě, protože 
dokáže i vytápět. Zařízení rovněž obsa-
huje účinné filtry, které umí ze vzduchu 
odstranit velké množství virů, a to je 
výhodou zejména v období respiračních 
onemocnění. n

Oprava dešťové 
kanalizace
V základní škole trpí některé sklepní 
a suterénní prostory vyšší vlhkostí. 
Jednou z příčin byla ucpaná dešťová ka-
nalizace na dvoře u žákovského vchodu, 
která nezvládala odvádět objem vody při 
prudkých deštích. Ta se rozlévala kolem 
fasády a způsobovala tak vlhkost sklep-
ních prostor ve staré budově. O jarních 
prázdninách byly provedeny výkopové 
práce a dešťová kanalizace opravena. n

Jarní sezona 
v šatničce
Jaro je ve vzduchu!  A proto komunitní 
projekt Libčická šatnička dává na vědo-
mí, že od 1. března už nepřijímá zimní 
ošacení a obuv. Příjem jarního a letního 
oblečení pak zahájí v průběhu března. 
Otevírací doba zůstává i nadále stejná – 
každou středu 18–19 hodin.  Děkujeme 
za kontinuální podporu všem dobrovol-
níkům, návštěvníkům, dárcům i městu 
Libčice. n

Zrcadla v podjezdech

Koncem ledna proběhla instalace 
dopravních zrcadel u obou podjezdů 
směrem z Vltavské do Hašlerovy ulice. 
Ty zaručí bezpečnější průchod chod-
cům i průjezd řidičům, protože zlepšují 
rozhledové poměry a tím odpadne 
nebezpečné couvání do zatáčky a kopce. 
Za vyjednáním povolení stojí časově 
náročná několikakroková administrativní 
příprava včetně schvalovacího procesu, 
poté následuje poptání ceny a konečná 
realizace. n
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www.libcice.cz

ZPRÁVY Z RADNICE

SPOLEČNĚ S PŘÍPRAVOU 
ROZVOJOVÉHO PROJEKTU 
JE TŘEBA ŘEŠIT OTÁZKU 
FINANCOVÁNÍ. JE SAMOZŘEJMOSTÍ, 
ŽE SE RADNICE POKOUŠÍ 
DOSÁHNOUT NA RŮZNÉ DOTAČNÍ 
PŘÍLEŽITOSTI, KTERÉ UMOŘÍ ČÁST 
MILIONOVÝCH NÁKLADŮ, A MĚSTO 
JE TAK NEMUSÍ ZAPLATIT ZE SVÉHO 
ROZPOČTU. 

Dotační činnost města můžeme 
rozdělit na čtyři fáze. Projekty 
ve fázi udržitelnosti, kdy město 

peníze už použilo a nyní běží lhůta, kdy 
se sleduje, zda aktivita slouží svému 
původnímu účelu, konkrétně přestavba 
školní budovy na nové třídy družiny, 
nákup auta pečovatelské služby, proti-
povodňový plán nebo zajištění svozu 
tříděného odpadu. 

Další jsou projekty v realizaci, kam 
momentálně spadá příprava projektu 
libčické náplavky, digitalizace úřadu, 
provoz pečovatelské služby, nákup ha-
sičské cisterny nebo pořízení územního 
plánu. 

A pak jsou tu projekty ve fázi 
podané žádosti o dotaci a přípravy 
žádosti. Nyní je v řešení realizace 
revitalizace náplavky, energetická 

koncepce města, stavba objektu dět-
ské skupiny nebo snaha předcházet 
vzniku odpadu. 

Momentálně na projekty v realizační 
fázi město čerpá necelých 10 milionů 
korun, což činí třetinu celkových ná-

kladů. V minulosti město získalo  
přes 22 milionů korun z celkových  
37 milionů, které investovalo.  
V přípravě jsou žádosti v hodnotě cca  
45 milionů korun z celkových  
70 milionů korun investic. n red

V PÁTEK 7. ÚNORA JEDNALA STAROSTKA PETRA PELEŠKOVÁ SE 
ZÁSTUPCI ROPID (OBJEDNAVATELEM DOPRAVY) O PROVOZU LINKY BUS 
858. BYLY PŘEDNESENY STÍŽNOSTI CESTUJÍCÍCH. 

Především se jednalo o opako-
vané zpoždění linky a kouření 
řidičů v kabině. Starostka také 

žádala o nasazení větších autobusů 
místo minibusů během časové špičky, 
protože se stalo, že se děti ráno do 
minibusu nevešly a přijely pozdě do 
školy. V důsledku toho někteří pro 
jistotu jezdí o půlhodinu dříve.

Podle vyjádření ROPID byl ranní 
spoj opakovaně opožděn v důsledku 
změny dopravce (nově ČSAD Kladno 
ze skupiny Arriva) a nasazení nových 
řidičů, kteří se seznamovali s trasou. 
Stávalo se však, že ráno vyjeli pozdě 
už z garáží. Nic z toho však cestující 
nezajímá, chtějí jet načas.

ROPID upozorňuje, že dojezdovou 
dobu může zhoršit i individuální ná-
kup jízdenek u řidiče. Proto žádá ro-
diče dojíždějících školáků, aby dětem 
zajistili předplatné kupony, dojezdová 
doba se pak nebude prodlužovat. Na 
lince 858 je od prosince 2024 povolen 
nástup všemi dveřmi, podobně jako 
je tomu ve vlacích či pražské MHD. 
Tento krok má urychlit nástup/výstup 
cestujících a podpořit dodržování 
jízdního řádu.

Dobrou zprávou také je, že velký 
autobus je již standardně nasazen 
na spoj přijíždějící v 7.36 hodin do 
Libčic i ve 13.12 hodin z Libčic. Nově 
je v jednání další velký BUS na spoj 

ve 14.12 hodin, čeká se na projednání 
a schválení úpravy s dodavatelem 
služby a krajským úřadem.

Opakovaně zjištěné kouření řidiče 
v kabině autobusu je netolerovatel-
ný přestupek, který bude objednatel 
(IDSK) tvrdě postihovat. Proto pokud 
opět zaznamenáte takové jednání řidi-
če, ihned jej oznamte včetně času jízdy 
na dispečink ROPID, který dokáže 
provést operativní rychlou kontrolu.

Věříme však, že se už daří pro-
blémy řešit. Řidiči jsou proškoleni 
a za porušení pravidel či podmínek 
veřejné zakázky mohou být pokutová-
ni. Řidičů je však obecně nedostatek 
a všichni dopravci řeší tento deficit 
najímáním zahraničních pracovníků. 
Nedostatečná znalost češtiny pak 
může působit další komplikace. Proto 
i nadále kontaktujte při zpožděních 
či jiných problémech provozovatele 
autobusových linek na e-mail info@
arriva.cz, IDSK – organizátora ve-
řejné dopravy na e-mail info@pid.cz 
a do kopie stížností přidejte i adresu 
podatelna@libcice.cz, abychom měli 
aktuální informace pro další jednání 
s ROPID a IDSK. n

Markéta Kratochvílová, za FB města

FINANCE

Přehled dotační činnosti města

DOPRAVA

Řešíme linku 858

ROZVOJOVÝ PROJEKT POSKYTOVATEL ROZPOČET 
v mil. Kč

DOTACE 
v mil. Kč

REALIZOVANÉ PROJEKTY 37,3 22,3

adaptace č. p. 54 na družiny podpora rozvoje  
regionů / MMR 30,5 17,5

protipovodňová opatření OPŽP / MŽP 4,8 3,4

svoz papíru a plastů  
od prahu domu OPŽP / MŽP 1,4 1,2

auto pečovatelské služby Středočeský humanitární fond 0,6 0,2

AKTIVNÍ PROJEKTY 18,5 9,24

pečovatelská služba Středočeský kraj 4 1,19

hasičská cisterna
Ministerstvo vnitra, Gen. 
ředitelství HZS,  
Středočeský kraj

11 5

digitalizace úřadu IROP eGovernment / MMR 2 1,9

projekt libčické náplavky Středočeský kraj 1,11 1

jednotný standard ÚP MMR 0,190 0,15

PODANÉ ŽÁDOSTI 49 42.3

energetická koncepce města MPO Národní plán obnovy 0,5 0,45

systém hospodaření s energií MPO Národní plán obnovy 0,5 0,45

objekt pro dětskou skupinu MPSV Národní plán obnovy 44 39,4

optimalizace  
odpadového hospodářství OPŽP / MŽP 4 2

PŘÍPRAVA ŽÁDOSTI 24 1,19

pečovatelská služba Středočeský kraj 4 1,19

revitalizace libčické náplavky ITI Praha / IROP 20

JAK TO VIDÍ MÍSTOSTAROSTKA TEREZA NEHASILOVÁ
„Dotace bývaly pro rozvoj města 
příležitostí, dnes jsou spíš nezbytností 
a od samospráv se očekává, že k nim 
budou přistupovat se samozřejmostí 
hraničící s lehkostí. S tou lehkostí, při-
znávám, máme trochu potíž. Nicméně 
dotace chápeme jako velkou šanci, jak 
podpořit rozvoj města, aniž bychom 
zatížili městský rozpočet. A vzhledem 

k poslednímu štědrému dotačnímu 
období Evropské unie tuto příležitost 
rozhodně nechceme promarnit. V loň-
ském roce jsme využili hned několik 
dotačních programů, které jdou napříč 
potřebám města, od tvrdých investic 
do městských nemovitostí či vozového 
parku přes digitalizaci správy a pro-
jekční přípravu po neinvestiční dovy-

bavení města. A zdá se, že jsme zatím 
na úspěšné cestě. Příprava žádostí, 
související administrativa a realizace 
projektů jsou časově i odborně nároč-
né. U některých titulů proto využíváme 
podporu externistů, a pokud se nám 
vydaří doplnit tým radnice o nového 
projektového manažera, velmi si od-
dechneme.“

V přípravě jsou  
žádosti v hodnotě cca
45 milionů Kč z celkových
70 milionů Kč investic.

TECHNICKÉ SLUŽBY MĚSTA

Příroda ani naše 
město se samy 
neuklidí

Stále dokola se sám sebe ptám, 
proč někteří z nás vyhodí odpad-
ky kdekoliv, například z auta rov-

nou do přírody podél silnic. V našem 
městě je více než stovka odpadkových 
košů. Proč dotyčný nemůže prázdnou 
PET lahev nebo obal od sendviče vy-
hodit doma do popelnice nebo do koše 
u benzinky? Místo smysluplné práce 
v podobě zvelebování našeho pěkného 
města jsme nuceni tyto odpadky sbírat 
a ztrácet čas touto zbytečnou prací, 
přitom by stačila pouze obyčejná zod-
povědnost a ochota zbavit se odpadů 
vyhozením do určených nádob.

O to více mě potěšilo, že na to 
nejsme sami. Při cestě k evangelickému 
hřbitovu, v jehož sousedství se nachází 
městská bioskládka, jsem potkal po-
mocníky v oranžových vestách s pytlem 
plným nasbíraných odpadků. Mimo-
chodem zde jsme odpadky sbírali cca 
před měsícem. Měl jsem velkou radost, 
že na to nejsme sami a jsou mezi námi 
sousedé, kterým naše město není lho-
stejné. Pevně věřím, že takových je nás 
více. n

Jirka Havlát, vedoucí technických služeb
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Velké poděkování Palanovým za pěkný 
přístup k našemu městu a jeho okolí.

FO
TO

: R
ED

INFOLINKA PID pro hlášení potíží/stížností je 234 704 560.

SLEDUJTE  
www.facebook.com/mestolibcice



10

LIBČICKÉ NOVINY  /  Zpravodaj města Libčice nad Vltavou  /  březen 2025

ZPRÁVY Z RADNICE 11ZPRÁVY Z RADNICE

www.libcice.cz

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Malá revoluce v poskytování péče
V PRŮBĚHU POSLEDNÍCH DVOU LET 
PRODĚLALA LIBČICKÁ PEČOVATELSKÁ 
SLUŽBA ZNAČNÉ ZMĚNY.

Poskytování péče se nyní jedno-
značně řídí potřebností. To je 
základní kritérium, už nezáleží 

na tom, kolik je vám let. O své práci 
podrobně mluví vedoucí Magdalena 
Šaclová a její kolegyně Kristýna Gem-
bická, Jaroslava Poláčková a Markéta 
Kumžáková. 

LN: V čem je péče v domácím pro-
středí výhodnější a proč jste ji začali 
preferovat? 
MAGDALÉNA: Podívejme se na to takto 
– lidé žijí celý život ve svém sociálním 
prostředí, doma, kde jim je dobře. Pak 
přijde stáří a s ním se snižuje schopnost 
se o sebe postarat. Někdo má rodinu, 
která zajišťuje vše potřebné, ale dneš-
ní doba je trochu jiná. Zvyšuje se věk 
odchodu do důchodu a zároveň lidé 
se dožívají vyššího věku, děti se rodí 
starším rodičům. Prostřední generace 
má pak na svých bedrech naloženou 
péči o svou rodinu, o své děti, chodí do 
práce a současně se má postarat o vlast-
ní rodiče. Ale jsou mezi námi i ti, kteří 
nikoho nemají. Ne každý chce strávit 
stáří v domově pro seniory.  A ne všich-
ni, kdo v těchto domovech jsou, tam 
být musí. Na druhou stranu je dost lidí, 
pro které by pobyt v zařízení byl ideální, 
ale nejsou volná lůžka. Být doma nebo 
v zařízení má v obou případech svá pro 
a proti. Převažuje však touha být doma 
do poslední chvíle. Je skvělé, že existují 
organizace, které to umožní. Nejedná 
se pouze o pečovatelské služby, existuje 
zdravotní péče, domácí hospic, sociálně-
-právní poradny, duchovní péče a další. 
Sama za sebe to vidím tak, že pokud je 
vůle, měl by senior a jeho rodina zkusit 
všechny možnosti setrvání v domácnosti 
a teprve poté, co by to už nefungovalo, 
se uchýlit k přemístění do sociálního 
zařízení. A nezapomínejme, že sociální 
systém myslí i na pečující osoby a lze 
prostřednictvím Úřadu práce ČR zažá-
dat o příspěvek na péči, který složitou 

situaci rodinám ulehčuje po finanční 
stránce. Naše pečovatelská služba je 
dotovaná z fondů Středočeského kraje, 
proto i částky jsou přijatelné a služby 
dostupné pro více občanů.

LN: Jak se změnila nabídka pečova-
telské služby? 
MAGDALÉNA: Naše nabídka úkonů 
pečovatelské služby je zcela v souladu 
se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociál-
ních službách. Na webových stránkách 
města www.libcice.cz v sekci Pečova-
telská služba mohou občané najít dva 
sazebníky úkonů. Jednoduše řečeno 
sazebník základních úkonů vychází 
ze zákona a sazebník fakultativních 

úkonů je doplňkovým a je podmíněn 
využíváním úkonů základních. V sou-
časné době je pro nás prioritou pokrýt 
základní péči o klienty a těmi jsou pře-
devším pomoc při podávání jídla, po-
moc s hygienou na lůžku nebo dohled 
při koupání v bezbariérové koupelně, 
výměna inkontinenčních pomůcek, 
pomoc při oblékání, pomoc při prosto-
rové orientaci nebo doprovod k lékaři. 
Samozřejmě úklid, nákup a vyřizování 
běžných záležitostí pro klienty také 
zajišťujeme. S každým klientem se při 
sociálním šetření vytváří individuální 
plán, který se může v průběhu posky-
tování péče upravit dle jeho potřeb. Od 
mého nástupu v březnu 2023 se nestalo, 

abychom odmítli klienta kvůli nedosta-
tečné kapacitě. 

LN: Jak je to s nabídkou pedikúry? 
Pedikúra byla v minulosti hojně vy
užívána. Jedná se však o službu, kterou 
mohou zajistit i komerční subjekty. 
V sazebníku fakultativních činností je 
obsažena, nelze ji však bez základních 
služeb využívat. 

LN: Pracovní tým se pěkně ustálil. 
Avšak práce pečovatelky vyžaduje 
speciální dovednosti i přístup – las-
kavost, pochopení, respekt a mnoho 
dalšího. Kde berete motivaci? 
MAGDALÉNA: Náš tým je stabilní, pe-
čovatelky jsou zkušené, profesionální, 
empatické, laskavé a srdečné. Do své 
práce dávají srdce a kolikrát je musím 
krotit, aby se pro klienty nerozdaly úpl-
ně (smích). Fungují skvěle i mezi sebou 
a práce s nimi mě baví.
KRISTÝNA, JAROSLAVA A MARKÉTA: 
Všechny jsme se shodly, že v práci nás 
motivují hlavně naši klienti, dobrý 
kolektiv i lokalita zaměstnání, protože 
jsme z Libčic. Každý den chodíme do 
práce s chutí, protože naši klienti jsou 
velmi milí a práce s nimi je radost.

LN: Jak probíhá běžný den pečova-
telky? 
KRISTÝNA, JAROSLAVA A MARKÉTA: 
Ráno nakoupíme, uděláme hygienu, a to 
buď u nás v pečovateláku, nebo u klienta 
doma. Pokud je to v pečovateláku, tak 
klienta dovezeme k nám, kde je prostor-
ný sprchový kout. Poté rozvezeme obědy 
a odpoledne většinou uklízíme u klientů 
doma. Když je potřeba, klienta dove-
zeme v rámci Libčic k lékaři. Během 
dopoledne vyřizujeme poštu a vyzvedá-
váme recepty z lékárny. Po odpoledních 
úklidech zapínáme pračky, pereme, 
věšíme, žehlíme a mandlujeme.

LN: Co znamená, že je pečovatelská 
služba dostupná od 7 do 19 hodin 
po 365 dní v roce? 
MAGDALÉNA: Znamená to především, 
že nás klienti mohou oslovit s žádostí 
o péči v tomto časovém rozmezí. Vět-
šina úkonů se však odehrává v pra-
covním čase všedního dne od 8 do 16 
hodin, kdy jsou pečující osoby v práci 

a klienti zůstávají doma sami. Pokud 
se jedná o úkony, které nejsou vázány 
na konkrétní čas, tak se je pečovatelky 
snaží pokrýt ve své běžné pracovní 
době. Jsme samozřejmě také vázány 
dostupností lékaře, lékárny, pošty 
a úřadů. V brzkých ranních či v podve-
černích časech provádíme především 
úkony péče, například pomoc při 
zvládání běžných činností jako podání 
jídla, výpomoc při oblékání, osobní hy-
gieně, zajištění bezpečí a dohled. Tyto 
úkony většinou odložit nelze.

LN: O jaké služby je zájem přede-
vším?  
MAGDALÉNA: Mezi poskytovanými 
úkony převažuje pomoc při zajištění 
chodu domácnosti, tam spadá pře-
devším běžný úklid, nákupy, praní 
a žehlení, dále zprostředkování kontaktu 
se sociálním prostředím, vyzvedávání 
léků v lékárně, vyřizování na poště. Na 
druhém místě je to pomoc při zvládání 
běžných úkonů péče o vlastní osobu, 
pomoc při hygieně, pomoc při zajištění 
stravy. S některými klienty jdeme na 
procházku, zahrajeme si hru, popovídá-
me si. Klientům a občanům nabízíme 
i možnost krátkodobé péče, kdy se po-

třebují po návratu z nemocnice adapto-
vat a za naší podpory se vrátit do běžné-
ho fungování, jako tomu bylo předtím. 
Nabízíme také možnost odpočinku pro 
pečující osoby, které nebyly roky na do-
volené nebo na výletě, protože se starají 
o někoho blízkého. V tomto případě 
zajišťujeme krátkodobou kompletní 
péči. Je zde i možnost edukace pečují-

cích a také nabízíme zapůjčení kompen-
začních pomůcek. Naším cílem je najít 
řešení ke spokojenosti všech.

LN: Jak postupovat v případě zájmu 
o využívání pečovatelské služby? 
MAGDALÉNA: Žadatel o pečovatelskou 
službu přinese žádost do kanceláře 
vedoucí v přízemí radnice nebo do 
podatelny v prvním patře. Následně se 
domluví termín sociálního šetření, při 
němž se zjišťuje potřebnost žadatele. 
Můžeme pomoci i při vyřizování dávek 
PnP. Během šetření se připravuje indi-
viduální plán, který je klientovi přizpů-
soben na míru. Následně se domluvíme 
na termínu zahájení péče. 

Závěrem bych ráda připomněla, že 
je pro nás důležité poskytovat službu li-
dem, kteří se ocitli v nepříznivé sociální 
situaci, zajistit jejich životní potřeby 
v domácím prostředí, podporovat a za-
chovat co nejvyšší míru jejich sociál-
ních kontaktů s cílem udržet dosavadní 
životní styl, důstojnost a jedinečný 
přístup v poskytované podpoře a po-
moci. Naše služba usiluje o to, aby její 
uživatelé mohli žít ve svém přirozeném 
prostředí co nejdéle. n red

„Před půldruhým rokem jsme pře-
stěhovali maminku (84 let) z Ústí 
nad Labem, kde zůstala sama, do 
nového bytu v Libčicích. Bohužel 
u ní nastaly zdravotní komplikace 
s hospitalizací a lékařka nám ne-
doporučovala další samostatné by-
dlení, o nějž maminka velmi stála. 
Všechno jsme ale zvládli s pomocí 
libčické pečovatelské služby a jejich 
skvělých pečovatelek. Ty jí denně 
pomáhají s drobnými úkony, které 
sama těžko zvládá, a vozí jí (prý 
výborné!) obědy ze školní jídelny. 
Na rodinu tak zbývají jen odpole-
dní návštěvy a víkendy. V rodině 
jsme všichni pracující nebo studu-
jící, přes den nejsme doma, takže 
je to pro nás opravdu velká pomoc. 
Poskytovanou péči navíc pokrývá 
příspěvek, o který si maminka 
požádala. Moc děkujeme!“

Lucie Richterová

Naskenováním  
QR kódu mobilním 
telefonem si najdete 
Žádost o poskytování 
pečovatelské péče 
spolu se sazebníky 
úhrad na webových 
stránkám města 
Libčice.

MAGDALENA ŠACLOVÁ 
vedoucí 

T: 602 168 574 
E: magdalena.saclova@libcice.cz

JAROSLAVA POLÁČKOVÁ 
pečovatelka

T: 724 315 862

KRISTÝNA GEMBICKÁ 
pečovatelka

T: 724 311 938

MARKÉTA KUMŽÁKOVÁ 
pečovatelka

T: 602 526 362

Náš tým je stabilní, 
pečovatelky jsou zkušené, 
profesionální, empatické, 
laskavé a srdečné. Do své 
práce dávají srdce a kolikrát 
je musím krotit, aby se pro 
klienty nerozdaly úplně. 
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NA DRUHÉM KONCERTĚ ZAZNÍ VÝBĚR  
Z FASCINUJÍCÍHO DÍLA RENESANČNÍHO FILOZOFA, 
ALCHYMISTY A HUDEBNÍKA.

Michael Maier, německý filozof, alchymista, ale také 
hudebník, působil mimo jiné i na dvoře Rudolfa II., 
kde byl jako jeho osobní lékař a rádce povýšen do 

šlechtického stavu. Je autorem několik alchymistických spisů, 
z nichž jako nejvýznamnější zdá se ATALANTA FUGIENS 
– Prchající Atalanta. V ní se Maier skrze alchymistickou 
interpretaci mytologie snaží osvětlit tajemství životaběhu. 
Jedinečným se toto dílo stává připojením padesáti tříhlasých 
fug samotného autora provázející příběh Atalanty. Výběr  
z nich zazní v podání souboru La Bilancetta.

n �Anežka Mišoňová (zpěv, harfa)
n �Jana Kovářová (zpěv, viola da gamba)
n �Anna Horká (viola da gamba, zobcová flétna)
n �Vlastimil Kovář (zpěv, zobcová flétna, cink)
n �Ladislav Horký (viola da gamba, umělecký vedoucí)

A také vás po koncertě zveme zažít tento netradiční hudební 
zážitek u sklenky vína či jiného dobrého nápoje. n

Kristýna Kosíková, organizátorka

HUDBA

Libčické hudební jaro
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GÜNTER BITTENGEL ZA TRIANGL

Městské dotace spolkům a sdružením 

FILM

Objevujte méně známé filmy v kině Kotelna 

Milí spoluobčané, ve svém 
článku bych se rád pozastavil 
nad vyhodnocováním žádostí 

o městské dotace na pořádání spole-
čenských a sportovních aktivit místních 
spolků a sdružení. 

Jak je jistě všem známo, nová rada 
města se po volbách rozhodla přenést 
odpovědnost za organizaci celoročních 
různorodých sportovních a zábavních 
aktivit v rámci našeho města na místní 
organizace s tím, že na základě žádostí 
o dotace bude posuzovat jednotlivé 
návrhy dotační komise. Tento systém 
je uplatňován již třetím rokem a bě-
hem tohoto období se již třikrát změnil 
způsob rozhodování o udělení a výši 
jednotlivých dotací na základě zaslané 
žádosti včetně rozpočtu plánované akce 
daného sdružení. 

Dotační komise složená ze všech 
zástupců politických stran a sdružení 
v našem městě, která vyhodnocovala 
dotace v roce 2023, se rozpadla poté, 
co rada města v roce 2024 nepřijala její 
doporučení a přerozdělila si dotace po 
svém. Na letošní rok byla nově sesta-
vená dotační komise doplněna o nezá-
vislé členy. Pouze koaliční LOS a ODS 
zachovaly své zástupce a nenahradily je 
nezávislými členy. Komise vyhodnoco-
vala žádosti a doporučovala výši dotace 
na základě jakéhosi matematického 
algoritmu. Na prvním setkání komise 
však zaznělo, že několik nejlépe hod-
nocených žádostí nemělo být kráceno. 
Takto avizované hodnocení předsedou 
dotační komise na prvním společném 
setkání všech členů komise nebylo 
dodrženo.  

JEDEN KONKRÉTNÍ PŘÍKLAD
TJ Sokol Libčice a AFK Libčice společ-
ně již třetím rokem pořádají sportovní 
ples. Jedná se o organizačně velice 
náročnou akci a svým rozsahem i jednu 
z nejvýznamnějších společenských 
akcí v zimním období v našem městě. 
Každoroční žádost o dotaci na tuto 
akci obsahuje i takřka totožný rozpočet 
ve výši okolo 60 000 Kč. V roce 2023 
činila dotace města na ples 29 000 Kč 

a v roce 2024 to bylo 35 500 Kč. Velmi 
nemilé překvapení pro pořádající při-
chystal rok 2025, kdy dotace města byla 
pouze 16 700 Kč!

Je třeba zdůraznit, že o dotaci 
společně žádají dva největší sportovní 
spolky, které se celoročně velmi dobře 
starají o pohybové aktivity desítek na-
šich dětí a mládeže. Dotovat společnou 
akci těchto dvou organizací částkou 
nižší, než je třetina celkových nákladů 
plesu, mi připadá neuctivé a možná lze 
použít i slovo urážející. Myslím si, že 
žádný z členů současné dotační komise 
nemá vlastní zkušenost s organizací 
tak náročné akce, jakým je uspořádání 
plesu v libčické sokolovně, a od stolu 
vyškrtají některé výdaje jako nehospo-
dárné.

Přitom by před takto závazným 
rozhodnutím stačila krátká konzul-
tace s žadatelem o dotaci a upřesnění 
požadovaných potřeb na akci takového 
rozsahu.

Přestože město požadovalo, aby 
spolky podaly žádosti již v půlce lis-
topadu, tak paní místostarostka řešila 
složení komise až v prosinci a celý 
proces vyhodnocování a přidělení 
dotací se pak následně natáhl až do 
února. Konečné slovo v přidělování 
dotací na spolky a organizace má však 
rada města Libčice nad Vltavou. Bylo 

by velice přínosné si konečně sjednotit 
hlavní kritéria zadání a vyhodnocování 
požadavků ze strany dotační komise 
pro žadatele o dotaci města. Plánování, 
organizování a realizace jakékoli spo-
lečenské nebo sportovní akce v našem 
městě je velikým závazkem pro danou 
organizaci směrem k naší veřejnosti. 
Pevná a stabilní pravidla přidělování 
dotací a jejich zveřejnění by výrazně 
přispěla a pomohla při plánování a tím 
i vytváření rozpočtu akce k žádosti 
o dotaci.

Přeji vám všem hezké dny. n

Günter Bittengel 
opoziční zastupitel  
za Triangl 

V březnu do Kotelny vlezem, a to 
těsně před městským plesem, ve 
čtvrtek a v pátek 20. a 21. břez

na. Tentokrát s filmy, které jste možná 
(spíš pravděpodobně) v kinech pro-
meškali, ale stojí za pozornost. Kdy jste 
naposledy viděli černohorskou kome-
dii? Nejspíš nikdy. My jednu s názvem 
SPOLU NAVĚKY uvedeme v pátek  
21. 3. ve 20.00 hodin. Balkánská svatba 
se zvrhne dřív, než stihne začít, a ke 
slovu přijdou pistole i dynamit. Možná 
ne úplně romantická, zato ze života 
přesně odpozorovaná komedie z ma-
lebného Jadranu v režii absolventa 
FAMU Ivana Marinoviče, tedy Balkán 
s českou stopou. 

A viděli jste někdy film vzniklý ve 
spolupráci íránských a izraelských tvůr-
ců? Stoprocentně ne, protože ten, který 
promítáme, je úplně první. V součas-
ném rozklíženém světě je vznik tako-
vého díla skoro zázrak a ještě navíc jde 

o film podle všech ohlasů skvělý! Kdo 
drama TATAMI viděl, ten ho nadšeně 
chválí – můžete se připojit v sobotu 
15. 3. ve 20 hodin. Na pozadí sportov-
ního prostředí zachycuje střet jedince, 
vrcholové sportovkyně, se státní mocí. 
V pátek čtrnáctého od šesti ještě před-
chází LIŠÁK A ZAJDA ZACHRAŇUJÍ 
LES, čili myslíme i na děti, a tentokrát 

i na ty menší. Velmi příjemně animo-
vaný snímek je dalším dílem režisérky 
pohádky Kvík, kterou jsme s úspěchem 
uvedli před časem. Všemožné překážky 
na cestě za záchranou kamaráda po-
může zvířecím hrdinům překonat síla 
přátelství. n

Jaroslav Richter, organizátor

OPRAVA ŽALUZIÍ
VÝMĚNA VODICÍCH LANEK

NOVÉ ŽALUZIE
SÍTĚ PROTI HMYZU

SEŘÍZENÍ 
PLASTOVÝCH OKEN

Pavel Janči  733 720 950
pavel.janci@email.cz
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V postcovidové době se počet místních plesů zredukoval na dva,  
a tak je o Ples sportovců velký zájem.
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JAK TO V NAŠÍ ŠKOLE ASI 
VYPADÁ? CO TAM MAJÍ 
KROMĚ LAVIC A TABULE? 
CO SE TAM UČÍ ZA 
PŘEDMĚTY? A DĚLAJÍ TAM 
TAKÉ NĚCO JINÉHO?

Možná si právě vaše 
děti kladou podobné 
otázky nebo i vás sa-

motné napadají mnohé další 
k výuce a průběhu vyučo-
vání. Proto jsme se rozhodli 
ve čtvrtek 20. března otevřít 
dveře ZŠ Karla Hašlera v Lib-
čicích nad Vltavou. Nabízíme 
vám dopolední blok od 8.00 
do 10.45 hodin, ve kterém 
můžete navštívit vyučovací 
hodiny v 1. až 9. ročníku. 
Zájemci si předem na webu 
školy vyplní rezervační 
formulář na vstup do výuky. 
Následně bude při přícho-
du v recepci školy ověřena 
z bezpečnostních důvodů 
totožnost návštěvníků. Poté 
je školou provedou naši 
druhostupňoví žáci a dopro-
vodí vás do vybrané výuky. 
V odpoledních hodinách 
tedy od 15 do 17 hodin bude 
připravena pro předškoláky 
zábavná stezka s úkoly a akti-
vity pro starší žáky. Těším se 
na všechny návštěvníky. n
Šárka Havelková  
zástupkyně ředitelky školy

NAŠI ŽÁCI V ÚNORU ÚSPĚŠNĚ 
REPREZENTOVALI ŠKOLU 
V OKRESNÍCH KOLECH SOUTĚŽÍ
V úterý 4. února se trojice našich žákyň 
vypravila do ZUŠ v Černošicích, kde 
se konalo okresní kolo soutěže ve hře 
na zobcovou flétnu. Účast byla bohatá, 
celkově se soutěže zúčastnilo 34 flét-
nistů v jedenácti věkových kategoriích 
z okresu Praha – západ.

V druhé věkově nejmladší katego-
rii do 9 let naši školu reprezentovala 
Josefína Jirsová paní učitelky Plaché 
a obsadila 2. místo. Josefínka se věnuje 
kromě hry na zobcovou flétnu také hře 
na klavír. V kategorii do 13 let si Sofie 
Kynclová, kterou vede také paní uči-
telka Plachá, odvezla krásné 3. místo. 
I ona se věnuje také zpěvu a vystupuje 
v našem sboru. V poslední nejstarší 
kategorii do 19 let soutěžila Eva  
Volemanová, kterou vede paní učitel- 
ka Hrachovcová, a získala 3. cenu. 
Budeme Evě nadále držet palce v dal-
ším soutěžním klání, které ji čeká 
v okresním kole ve hře na saxofon. Eva 
totiž kromě těchto nástrojů hraje také 
na příčnou flétnu a klarinet.

V pátek 7. února se trojice žáků 
zúčastnila okresního kola soutěže 
v sólovém zpěvu s těmito krásnými 
výsledky:
n �Kategorie do 10 let – Emily Köhle-

rová získala 1. místo s postupem do 
krajského kola

n �Kategorie do 12 let – Dominik Heral 
získal 1. místo s postupem do kraj-
ského kola

n �Kategorie do 15 let – Anita Červen-
ková získala opět 1. místo s postu-
pem do krajského kola

Úspěch v soutěžích komentuje paní 
učitelka Markéta Džuneva takto: „Ze 
sedmi soutěžících zbylo jen torzo, ale 
drželi se všichni skvěle a zazpívali velmi 
dobře! Všichni mají 1. cenu a ve své ka-
tegorii nejvyšší počet bodů😉. Nemocní 
pojedou v dubnu na soutěž do Teplic. 
Byli strašně nešťastní, když odpadly obě 
komořiny – kvarteto a trio. Oba soubory 
měly také našlápnuto na postup.“

KONCERT V SENÁTU
Úterní odpoledne 21. ledna vystoupil 
náš flétnový soubor pod vedením Ma-
rie Hrachovcové při příležitosti verni-
sáže výstavy fotografií Jakuba Joachima 
v Senátu PČR. Akce se konala pod 
záštitou senátorky Adély Šípové, která 
celou akci i moderovala, a po skončení 
se velmi ochotně zapojila do nefor-
mální diskuze. Účinkující i návštěvníci 

měli možnost zúčastnit se komentova-
né prohlídky nádherných prostor.

ZPĚVÁCI ZE ŠKATULAT 
V RUDOLFINU
V sobotu 1. února se zase zpěváci 
našeho pěveckého sboru Škatulata 
stali součástí představení Čarodějův 
učeň v pražském Rudolfinu. Chlapci si 
zkoušky i samotné představení opravdu 
užili a jsme moc rádi, že máme v našich 
řadách takové „profesionály“. n

Vladimír Kliment, ředitel školy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA KARLA HAŠLERA

Dveře školy otevíráme dokořán
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Jsme hrdí na výkony našich žáků

novinky z knihovny
Andrea Březinová, 
Jan Květina, Martin 
Lukavec, Blanka 
Petráková, Petr Toth:

Hlavu vzhůru! 
Furt se de!
Nakladatelství  
UMPRUM 2022

Jana LeBlanc:
České cizinky 
Příběhy 
českých žen 
žijících  
v zahraničí
Nakladatelství  
Jota 2024

Jiří Pasz:
Páchat dobro 
Reportáže 
o odvaze 
pomáhat
Nakladatelství  
Host 2024

Zápis do 1. třídy
AKTUÁLNÍ INFORMACE K ZÁPISŮM  
DO PRVNÍCH TŘÍD PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

Vážení rodiče budoucích 
prvňáčků, rádi bychom vás  
v dubnu pozvali do naší školy  
k zápisu vašich dětí do první 
třídy. Registrace k zápisu probíhá 
přes aplikaci Online zápisy  
od 1. února 2025 na stránkách 
aplikace.zapisyonline.cz.

Naskenováním  
QR kódu 
mobilním 
telefonem  
se dostanete  
na přihlašovací 
formulář.

Zápis dětí v prostorách  
školy proběhne  
23. a 24. dubna 2025. 

V tento den by vaše dítě mělo být již 
elektronicky zaregistrované a zápis ve 
škole bude formou tradičního zadávání 
úkolů s paními učitelkami. K zápisu je 
potřeba přinést následující dokumenty: 
n �vytištěnou žádost o přijetí
n �rodný list dítěte 
n �občanský průkaz zákonného zástupce

Pokud bude mít dítě odklad povinné 
školní docházky, je třeba dodat  
následující dokumenty:
n �žádost o přijetí 
n �žádost o odklad školní docházky 
n �doporučující posouzení poradenského 

zařízení 
n �doporučující posouzení klinického  

psychologa nebo pediatra

Po přijetí žádosti dostane vaše dítě regis-
trační číslo. Pod tímto registračním číslem 
bude na webu školy uvedena informace, zda 
bylo vaše dítě přijato. Předpokládaný termín 
zveřejnění výsledků je 10. května 2025.

O přijetí bude vyhotoveno písemné rozhod-
nutí, které bude součásti spisu vašeho dítěte 
ve škole. Přijatým dětem nebude rozhodnutí 
zasíláno poštou, ale je možné požádat o jeho 
vydání. Rozhodnutí o nepřijetí bude písemně 
zasíláno zákonným zástupcům dítěte.

Kritéria přijímání dětí do prvních tříd:
1. kritérium: splnění podmínek zápisu (věk 
dítěte, odevzdání předepsaných dokumentů 
včetně žádosti) 
2. kritérium: děti s místem trvalého pobytu 
v Libčicích nad Vltavou 
3. kritérium: děti, jejichž sourozenec již 
navštěvuje naši základní školu (v době zápisu 
1. až 8. ročník) 
4. kritérium: ostatní uchazeči 

Čerpáno z www.skola.libcice.cz

ZUŠ LIBČICE NAD VLTAVOU VÁS ZVE NA

VYSTOUPENÍ
17.3. OD  18:00

TANEČNÍ 

V  D    IVADLE ZA PLOTEM

PRA
HA

POZVÁNÍ
Zveme vás v pátek 28. března  
na kytarový koncert, kde účinkují 
hosté z konzervatoře z italského 
Pesaru. V sále ZUŠ vystoupí stu-
denti Roberta Tascini – Gianmarco 
D’Emilio a Edoardo Martinelli, 
dále komorní soubory a sólisté 
naší školy.

Ve čtvrtek 27. března od 18 hodin 
také v sále školy se uskuteční před-
náška Roberta Tascini o vystupování, 
trémě a dobré přípravě na koncert 
včetně prezentace praktických 
cvičení. Interaktivní seminář bude 
v angličtině, ale překlad do češtiny je 
zajištěn. Poznáte techniky zapamato-
vání, vizualizace, předcházení stresu, 
dozvíte se, jak přistupovat k hudební-
mu textu. Zaměříme se na vštěpování 
hluboké důvěry ve vlastní schopnosti.
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Společné foto se senátorkou Adélou Šípkovou 21. ledna 2025
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KLUB SENIORŮ – CESTOVATELÉ

Nabídka letošních výletů je jasná
POSLEDNÍ ÚNOROVÉ STŘEDEČNÍ 
ODPOLEDNE SE NA PLOVÁRNĚ 
SEŠLI ZÁJEMCI O LETOŠNÍ VÝLETY 
A ZAPLNILI CELOU RESTAURACI 
U KOTVY. ORGANIZÁTORKA PANÍ 
JANA JANOVSKÁ PŘEDSTAVILA 
NABÍDKU VÝLETNÍCH MÍST. 

Z úvodní prezence vyplynulo, že 
na setkání Klubu seniorů dora-
zily téměř čtyři desítky seniorů. 

U jednotlivých stolů se živě diskuto-
valo, na který z nabízených výletů se 
zapsat. Teprve podle zájmu se uvidí, na 
které z navržených míst se letos senioři 
vypraví. 

„Vše se hodně zdražilo,“ lehce si 
postěžovala paní Janovská. „Prostě 
pojedeme na tolik výletů, na které  
zbydou peníze. Loni náklady na dopra-
vu velkým autobusem vyšly přes  
100 tisíc korun,“ komentuje organizá-
torka minulý rok. 

Avšak o výlety po krásách českých 
je velký zájem, a tudíž má tato aktivita 
rozhodně smysl. Cena za výlet zahrnuje 
cestu, jídlo a vstupné. Část nákladů na 

dopravu autobusem je hrazena z měst-
ských dotací, oběd a vstupné si každý 
účastník platí sám. Obvykle se daří 
naplnit téměř celý velký autobus, který 
má kapacitu 49 míst. 

„A když nebudou peníze na autobus, 
pojedeme do Nelahozevsi vlakem,“ 
směje se paní Janovská. Z čilého ruchu 
je cítit zájem a potřeba setkávat se 
i společně zážitky sdílet. 

„Odpovědnost je to veliká a tak 
trochu stres,“ popisuje organizátorka, 
„ale vždy jsme měli štěstí, výlety se 
povedly a šťastně jsme se vrátili domů.“ 
Pouze jednou za bezmála dvě desítky 
let výletování se porouchal autobus, což 
se nakonec vyřešilo náhradním. 

„Servis je perfektní,“ podotýká 
sousedka u stolu paní Marta, „dokonce 
si můžeme vybrat z nabídky tří různých 
jídel na oběd.“ A tak v příjemné náladě 
u kávy či malého piva a malým pohoš-
těním v podobě vajíčkového chlebíčku 
se vesele debatuje a probírá, kam se 
letos podívat. 

Už nyní je jasné, že prvním výle-
tem bude návštěva výstavy v Lounech, 
odkud si každý zahrádkář rád přiveze 
nějaký nový přírůstek, který mu zkrášlí 
zahrádku. A pokud jste toto první 
setkání zcestovalých seniorů prošvihli, 
nevadí, protože přehled plánovaných 

výletů vám přinášíme a v případě zá-
jmu o některý z nich neváhejte kontak-
tovat paní Janu Janovskou na čísle  
725 865 826. n red

HASIČI LIBČICE

Minulý rok jsme nejvíce 
zasahovali v dubnu a červnu
POHLEDEM JEDNOTKY SBORU 
DOBROVOLNÝCH HASIČŮ LIBČICE 
NAD VLTAVOU BYL ROK 2024 
JEDNÍM SLOVEM INTENZIVNÍ. 
POČET ZÁSAHŮ VZROSTL SKORO 
O TŘETINU, PRACOVALI JSME NA 
DOTAŽENÍ DOTACE A SMLOUVĚ NA 
NOVOU CISTERNU, S ARCHITEKTY 
PLÁNOVALI REKONSTRUKCI 
ZBROJNICE. A NEZAPOMÍNEJME NA 
PRAVIDELNOU PŘÍPRAVU, CVIČENÍ, 
SOUTĚŽE A DALŠÍ PRÁCI.

38 POPLACHŮ
Minulý rok byl naší jednotce vyhlášen 
poplach 38krát, což je oproti minulým 
rokům nárůst o více než 30 procent. 
To vychází cca na jeden výjezd za deset 
dní, ale tak to nefunguje. Musíme 
být připraveni nonstop a v jeden den 
můžeme vyjet i opakovaně. Na druhou 
stranu se stalo, že nás nebylo potřeba 
dva měsíce. Potěšil nás prosinec, ale 
věříme že k tomu přispěla preventivní 
akce Ať neshoří stromeček. Nejvíce 
zásahů bylo v dubnu a červnu.

Naši zemi opět zasáhly ničivé po-
vodně. Vltavská voda naštěstí nevy-
stoupala tak vysoko, ale stále máme 
v paměti dramatické situace na Mora-
vě. Na postižená místa jsme z Libčic 

vezli humanitární pomoc a tam to bylo 
náročné. Také jsme ocenili preventivní 
stavbu protipovodňových zdí a jejich 
postavení naostro šlo rychle a bezpro-
blémově. 

Z typů zásahů převažují požáry, ty 
představují zhruba třetinu. Pak tech-
nická pomoc u popadaných stromů na 
komunikace. Nezanedbatelná je záchra-
na osob, tedy hledání pohřešovaných, 
nebo asistence záchrance, kde pomáhá-
me ve složitých případech transportem.

NOVÁ HASIČSKÁ CISTERNA 
V minulém roce nás dost potrápila do-
sluhující čtyřicetiletá CAS Liaz. Proto 
jsme rádi za získání dotace na nákup 
nové cisterny. Před koncem roku se po-
dařilo podepsat smlouvu a slavnostně 
bychom ji měli převzít zhruba za rok. 
Doufáme, že do té doby bude naše Líza 
ještě sloužit.

NOVÁ ZBROJNICE
Také připravujeme rekonstrukci hasič-
ské zbrojnice. Nesourodý objekt, dříve 
využíván Policií ČR, konstrukčně ani 
dispozicí nevyhovuje. Projekt rekon-
strukce přinese zateplení budovy, nové 
uspořádání garáží umožňující rychlejší 
výjezd a v neposlední řadě celkovou 

změnu exteriéru, abychom se za zbroj-
nici nemuseli stydět. Držte nám palce, 
budeme žádat o dotace. 

DROBNOST POTĚŠÍ
Hasičská práce není jen o velkých ak-
cích a požárech. U mnohých z vás jsme 
byli odstranit hnízdo vos či sršní, od-
čerpat vodu, otevřít zabouchnuté dveře. 
Avšak také se s vámi rádi potkáváme na 
akcích, kde předáváme důležité znalos-
ti. I letos plánujeme obdobné akce, kde 
vám ukážeme techniku, povozíme děti 
a názorně předvedeme, jak se chovat 
v krizových situacích.

JEDEME DÁL
Do tohoto roku si přejeme hlavně klid, 
abychom se společně setkali na ukáz-
kách, cvičeních a ne při ostrých zása-
zích. Jsme rádi, že minulý rok byl bez 
požárů sazí v komíně či pádu cyklistů 
do řeky. Bohužel však bylo i několik 
zásahů s tragickým koncem. Rok 2025 
jsme zahájili úspěšným zásahem hned 
1. ledna. Snad to tak bude i nadále. n

Jan Menšík  
velitel jednotky

V ROCE 2025  
JE PLÁNOVÁNO 
NAVŠTÍVIT TATO MÍSTA

n  �17. 4. Louny, odjezd v 8 hodin 
z náměstí Svobody, případná 
zpáteční zastávka v Roudnici

n  �24. 4. Státní zámek Lysice  
na Moravě, odjezd v 6 hodin  
z náměstí Svobody. Neváhejte,  
na tento zájezd se zapsalo již  
50 zájemců. 

n  �Klášter Doksany + Mělník

n  �Barokní zámek Karlova Koruna 
+ Hradec Králové

n  �Safari Park Dvůr Králové + 
Hořice  

n  �Nelahozeves (vlakem)

n  �Botanicus v Ostré u Lysé  
nad Labem + Bazilika  
sv. Václava ve Staré Boleslavi. 
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Využít možnosti procestovat Česko  
s Klubem seniorů může každý.

Paní Janovská vysvětluje detaily 
jednotlivých výletů.

Přehled zásahů 2024 (typy činnosti) Zásahy po měsících

Cvičení  
5,3 %

Požár  
34,2 %

Záchrana 
osob  

18,4 %

Záloha  
na stanici  

2,6 %

TP –  
stromy  

39,5 %
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poskytuje MAS Přemyslovské střední Čechy

Zvýhodněné dotace pro seniory  
a domácnosti s nižšími příjmy  
na zateplení a výměnu kotlů

VYUŽIJTE ZDARMA
energetické poradenství

Jaroslava Saifrtová DiS.
energetický koordinátor MAS - poradce NZÚL

info@premyslovci.cz
Tel: 606 605 202
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SPOLEČNOST

P Družstvo HS Z + = – B Sk V
1 ŠK Rakovník A 8 7 1 0 22 46.0 37

2 Sokol Buštěhrad B 8 6 0 2 18 37.5 30

3 ŠK Velvary A 8 4 2 2 14 34.5 27

4 TJ Hostivice B 8 4 1 3 13 36.5 29

5 Šachový oddíl Stochov A 8 4 1 3 13 33.5 23

6 ŠK Zlonice 8 4 1 3 13 33.0 24

7 ŠO TP NOVA Kladno A 8 4 1 3 13 32.5 22

8 ŠK Liběhrad Libčice n/Vlt. A 8 4 0 4 12 31.0 22

9 ŠK Kladno B 8 3 1 4 10 31.0 18

10 Kralupy E 8 2 2 4 8 29.5 21

11 CAISSA Roztoky B 8 0 2 6 2 21.5 11

12 ŠK Rakovník B 8 0 0 8 0 17.5 11

ŠACHOVÝ KLUB

Pomalu míříme do finále

Šachové figurky byly v pohybu i v mrazivých dnech 
uplynulého období a šachová sezona se nezadržitelně 
blíží do svého finále. Místní oddíl stihl do uzávěr-

ky odehrát další tři kola a stejný počet kol zbývá do konce 
celé sezony. Výsledky spolu s celkovou tabulkou vyrovnané 
soutěže přikládáme. V domácí klubovně se naši představí už 
jen jednou a to 23. března od 9 hodin proti Buštěhradu B. 
Tímto zveme každého šachového fanouška do naší klubovny 
v Letecké 457, či už k tréninku, na pravidelný rapid turnaj 
konající se každý první čtvrtek v měsíci nebo ke zhlédnutí 
mistrovského utkání. n

Martin Chrobák za šachový klub

HANDBALLHANDBALL

LibčiceLibčice

18. - 22.8.18. - 22.8.
BRANKÁŘSKÉBRANKÁŘSKÉ

TRÉNINKYTRÉNINKY SOUTĚŽESOUTĚŽE PLÁŽOVÁ HÁZENÁPLÁŽOVÁ HÁZENÁ

WWW.SOKOLLIBCICE.CZ/HAZENA/HANDBALLCAMP

CAMPCAMP

příměstskýpříměstský

program 7 - 16hprogram 7 - 16h

děti 5 - 13 letděti 5 - 13 let

cena 2500 Kčcena 2500 Kč

TÁBORÁKTÁBORÁK UNIKÁTNÍUNIKÁTNÍ
KEMPOVÉ TRIČKOKEMPOVÉ TRIČKOVODNÍ PÓLOVODNÍ PÓLO

www.libcice.cz

AFK A TJ SOKOL

Ples sportovců 
v roce 2025
STALO SE JIŽ TRADICÍ, ŽE PLESOVOU SEZONU 
V LIBČICÍCH ZAHAJUJE SOBOTNÍ PLES SPORTOVCŮ 
NÁSLEDOVANÝ NEDĚLNÍM DĚTSKÝM KARNEVALEM. 

Letos se uskutečnil 
třetí ročník. Opět se 
pořadatelé, konkrét-

ně AFK Libčice a TJ Sokol 
Libčice, z důvodu velkého 
zájmu i limitované kapacity 
sokolovny, kde akce probí-
haly, museli poprat s nedo-
statkem lístků, protože o ně 
byl značný zájem. 

Ples se povedl, bylo vy-
prodáno a k tanci i poslechu 
zahrála kapela TYP. Mo-
derování se ujala a všechny 
hosty večerem provázela 
moderátorka Dominika. Ples 
zpestřilo i rokenrolové vy-

stoupení Janči a Anči i gym-
nastů a parkurisů Sokola 
Libčice, kteří předvedli své 
dovednosti a hosté je s ob-
rovským obdivem sledovali. 
Samozřejmostí byla pestrá 
tombola tentokrát velmi 
exkluzivní s hodnotnými 
hlavními cenami iPhone 16 
a TV Samsung. 

V neděli se sokolovna 
proměnila z plesového sálu 
v dětské hřiště. Ve 14 hodin 
tu vypukl divoký dětský 
karnevalový rej, který opět 
moderovala Dominika, které 
pomáhala Jana a DJ Kojda. 

Děti mohly celé odpoledne 
soutěžit a zapojit se do při-
pravených her. A nechybělo 
tradiční vyhlášení nejlep-
ších karnevalových masek. 
V rámci programu vystou-
pili také cvičenci oddílu 
všestrannosti pod vedením 
Ireny Rajnyšové a dua 
Janča a Anča. Roztančit děti 
pomáhaly holky z kroužku 
cvičení s hudbou. 

Za pořadatele děkujeme 
všem sponzorům a přátelům, 
kteří se podíleli na přípra-
vách a úklidu, městu Libčice 
nad Vltavou a TJ Sokolu za 
zapůjčení sokolovny. Už nyní 
se těšíme na další ročník 
a věříme, že vy také. n

Lukáš Reichel  
a Daniel Blažek, za AFK Libčice 
Jana Kejmarová  
a Milan Kiselica, za TJ Sokol
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Místní podnikatelé poskytli sponzorské dary  
v hodnotě 35 tisíc korun, díky!

Kolo Datum Zápas Výsledek

6. 19. 1. 2025 Kralupy E : ŠK Liběhrad Libčice n/Vlt. A 5½ : 2½

7. 2. 2. 2025 ŠK Liběhrad Libčice n/Vlt. A : ŠO TP NOVA Kladno A 3½ : 4½

8. 16. 2. 2025 ŠK Liběhrad Libčice n/Vlt. A : ŠK Rakovník B 5½ : 2½
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Domácí utkání  
AFK LIBČICE  
– jaro 2025
NE 6. 4. 16.30 hod. AFK – SK Lány
SO 19. 4. 17.00 hod. AFK – SK Chýňava
NE 4. 5. 17.00 hod. AFK – TJ Baník Lubná
SO 17. 5. 17.00 hod. AFK – FK Králův Dvůr „B“
SO 31. 5. 17.00 hod. AFK – FK Čechie Velká Dobrá
SO 14. 6. 17.00 hod. AFK – TJ Slovan Velvary „B“

Vážení spoluobčané a fanoušci AFK,
srdečně vás zveme na mistrovská utkání našeho  
A mužstva v jarní části soutěže I. B třídy skupiny A. 

V rámci celostátní akce si uklidíme naše město

29. března od 10:00
Místa srazu: pod Chýnovským hájem | u Libčické rozhledny | u vysílačů nad  
Moráňskými stráněmi (pytle a rukavice budou k dispozici v místech srazu).

Více informací poskytne: 
tereza.nehasilova@libcice.cz

Vážení rodiče, v sobotu 26. dubna 2025  
se pod záštitou vedení města uskuteční  
slavnostní obřad vítání občánků,  
kteří se narodili v období od 1. července  
do 31. prosince 2024. Po obřadu proběhne  
profesionální focení a máte možnost  
získat rodinný portrét na památku.

Maminko a tatínku, 
pokud máte zájem, aby vaše  
děťátko bylo přivítáno mezi  
občany města Libčic nad Vltavou,  
sdělte prosím jméno a příjmení  
dítěte, datum jeho narození  
a svoji adresu na Městský úřad  
Libčice nad Vltavou buď e-mailem  
na adresu matrika@libcice.cz,  
osobně u paní Žitné, nebo  
telefonicky na čísle  
607 040 036, a to nejpozději  
do 15. 4. 2025. Pozvánku  
s přesným časem vám včas  
zašleme. Podmínkou účasti  
je trvalý pobyt dítěte  
v našem městě.

Martina Žitná, matrikářka

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  
V LIBČICÍCH NAD VLTAVOU



AUTOSERVIS 
Přílepská 1707 a 1233, Roztoky
Kompletní zajištění STK včetně měření EMISÍ. 
Opravy vozů všech značek – mechanické opravy, 
autoelektrika, servisní prohlídky, výměna oleje, 
diagnostika, výměna skel, servis klimatizace 
a dezinfekce ozonem, montáž příslušenství, 
zabezpečení vozu, opravy brzd, výměna výfuku, 
oprava podvozku, výměna tlumičů a pérování. 
Zajistíme opravu havarovaného vozu včetně 
zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřízení 
geometrie na moderním 3D zařízení. Zdarma 
zapůjčení náhradního vozu.
Kontakt:
Miroslav Vejbora: 731 862 462 
Josef Čížkovský: 731 151 334 
STK EMISE: 233 910 042 
servis@autohouser.cz

PNEUSERVIS 
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů pro auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby a speciální vozy. Montáž a opravy pneu na 
moderních strojích s použitím nových technologií. 
Diagnostika kontrolních systémů tlaku v pneu. 
Uskladnění pneumatik a jejich servis. Odborná 
konzultace při výběru a prodej příslušenství. Přímé 
zastoupení prémiových značek pneumatik a disků.
Kontakt:
Lumír Novotný: 774 151 334,  
lumir.novotny@autohouser.cz 
Michal Kmoch: 608 638 173
PRODEJ A SERVIS: 220 911 128

AUTODÍLY
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej širokého sortimentu náhradních  
dílů na většinu značek, zajistíme i originální 
náhradní díly. Spolupráce s dodavateli –  
AUTO KELLY, APM, ACI, ELIT, INTER CARS,  
MG PARTS, STAHLGRUBER a další.  
Velkoobchod a maloobchod, autodíly  
dovezeme až do vaší dílny.
Kontakt:
Martin Franc: 739 465 534 
martin.franc@autohouser.cz 
Pavel Ondrák: 731 151 343 

www.autohouser.cz
www.superpneu.cz

Vaše zahrada
               od projektu 

   po údržbu
          kvalita se zárukou 

Projekce a realizace zeleně
Automatické závlahové systémy
Zahradní jezírka – koupací, okrasná
Předpěstované travní koberce
Dřevěné altány, pergoly, paluby
Kamenné zídky, dlažby, opěrné zdi

BAOBAB – péče o zeleň s.r.o. I Rýznerova 3/24, 252 62 Únětice
mobil: 731 659 881 I tel./fax.: 224 319 917 I e-mail: realizace@baobab.cz
www.baobab.cz  

Facebook “f ” Logo RGB / .ai Facebook “f ” Logo RGB / .ai

 zahradybaobab
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